

DIY / DOMÁCÍ KUTILOVÉ

Svěží barva na podlahu: Barevné parkety - jednoduše a krásně!

Už je nemůžete ani vidět - vaše staré parkety? Co takhle jim dodat trochu svěží barvy?

V několika krocích proměníte opotřebovaného kandidáta na vytrhání v atraktivní revoluci v interiéru – k tomu pomohou produkty ADLER. Přední rakouský výrobce nátěrů na dřevo vám ukáže, jak můžete velmi jednoduše a snadno dosáhnout zcela nového dojmu z obytného prostoru.

Nová podlaha? Nový nátěr!

Po dřevěných podlahách se šlape každý den. Není divu, že po pár letech často vypadají trochu opotřebovaně. Je vidět tu a tam škrábanec, zašlapalo se do ní trochu špíny a neprosvítá už tolik pěkné barvy dřeva? Pak nemusíte nutně brát do ruky páčidlo a sahat hluboko do kapsy! Namísto vytrhání staré podlahy a položení podlahy nové existuje udržitelná, ekologická a levnější možnost: Dejte svým parketám nový lesk s barvou ADLER!

Co potřebujete: Materiál a trochu času

Ke vnesení zcela nového stylu do vašeho obydlí nepotřebujete mnoho: kromě brusky vám postačí velký malířský váleček, štětec na rohy a okraje, dostatek barvy v požadovaném odstínu a povrch uzavírající lak jako finální vrstva. Avšak pozor: Pokud se jedná o dubovou podlahu, je nutný i základní nátěr! A co dalšího? Už jen trochu času: Naplánujte si asi tři dny, protože je třeba nanést několik vrstev barvy a každá z nich musí dostatečně zaschnout.

 06.10.2022

Použité produkty



ADLER Varicolor



Möbel- und Parkett Holzlack



Floor-Finish

Speciální případ dub: základní nátěr

Pozor: Pokud máte doma dubové parkety, musíte si naplánovat pracovní krok navíc! Po prvním broušení naneste **ADLER Aqua-Isoprimer PRO** a nechte přes noc zaschnout. Můžete tak předejít nevzhlednému zabarvení vrchního nátěru. Poté jednoduše pokračujte krokem 2.

Pracovní kroky



Krok 1: Broušení

Než začnete s nátěrem, je třeba dřevěnou podlahu obrousit. K tomu se hodí ruční bruska se zrnitostí 120. Kdo se potýká s většími plochami, tomu lépe pomůže podlahová bruska.



Krok 2: První nátěr

Po odstranění prachu z broušení je čas na první nátěr. K tomu je ideální vodou ředitelný, snadno použitelný barevný nátěr **ADLER 5in1 COLOR** případně ADLER VariColor. Ekologický a zdravotně nezávadný všestranný přípravek je bez zápachu, bez škodlivých přísad a lze jej tónovat do jakéhokoli požadovaného odstínu. Rozhodli jsme se pro elegantní tmavě šedou. Nátěr pečlivě naneste a poté nechte přes noc zaschnout.



Krok 3: Mezibroušení

Mezibroušení – tentokrát se zrnitostí 240 – zajišťuje, že následující vrstva obzvláště dobře přilne a krásně se i nanáší. Pečlivě přebruste celou dřevěnou podlahu.



Krok 4: Druhý nátěr

Následuje druhý krok. Naneste na parkety druhý nátěr **ADLER 5in1 COLOR** případně ADLER VariColor. Vyhněte se šmouhám tím, že budete opravdu pečliví a důkladní. Po 48 hodinách schnutí je vaše mistrovské dílo téměř hotové.



Krok 5: Uzavřete povrch

Finální nátěr parketovým lakem zajišťuje, že nově lakovaná podlaha zůstane dlouho krásná a optimálně chráněná před veškerým namáháním. Ideální volbou je buď **ADLER Floor Finish** nebo nový **Möbel&Parkett Holzlack**. Oba produkty tvoří trvalou ochrannou vrstvu pouze jednou aplikací. Pečlivě naneste a nechte zaschnout – pak je vaše „nová“ podlaha dokonalá a nemusíte před ní uhýbat pohledem!

